



MUNICÍPIO DE SÃO FRANCISCO DE PAULA
Estado do Rio Grande do Sul

QUESTIONAMENTOS E RESPOSTAS

EDITAL Nº 62/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 53/2024
REGISTRO DE PREÇOS Nº 32/2024
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2024/2034

OBJETO: EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO PARA O REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA PARA ATENDER AS DEMANDAS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DA PREFEITURA DE SÃO FRANCISCO DE PAULA.

Questionamentos:

Fornecedor: **4U DIGITAL COMERCIO E SERVIÇOS LTDA**

Conforme respostas do Departamento de Tecnologia da Informação seguem as respostas dos questionamentos levantados pelo o fornecedor.

ITEM 12 – IMPRESSORA LASER:
QUESTIONAMENTO 1 (VELOCIDADE)

RESPOSTA: Entendimento não está correto, pois foi indicada marca e modelo da impressora, e nas especificações da impressora indicada consta: Até 48 páginas/minuto (tamanho Carta), Até 46 páginas/minuto (tamanho A4).

QUESTIONAMENTO 2 (VOLUME DE IMPRESSÃO)

RESPOSTA: Com relação ao questionamento da resolução máxima de impressão, já consta nas especificações do modelo indicado a resolução 1200 x 1200 dpi conforme foi solicitado, e com relação ao volume mensal de páginas recomendado 5.000 páginas, está nas especificações da marca e modelo indicados.

ITEM 13 – IMPRESSORA LASER:
QUESTIONAMENTO 1 (RESOLUÇÃO)

RESPOSTA: Entendimento não está correto, pois foi indicada marca e modelo da impressora, e nas especificações da impressora indicada consta: Resolução Máxima da cópia 1200 x 600 dpi

QUESTIONAMENTO 2 (ALIMENTADOR AUTOMATICO)

RESPOSTA: Entendimento não está correto, pois foi indicada marca e modelo da impressora, e nas especificações da impressora indicada consta: ADF (alimentador automático de documentos) até 70 folhas.

QUESTIONAMENTO 3 (RESOLUÇÃO INTERPOLADA)

RESPOSTA: Entendimento não está correto, pois foi indicada marca e modelo da impressora, e nas especificações da impressora indicada consta: Resolução de Digitalização Interpolada até 19200 x 19200 dpi.

**ITEM 16 – MONITOR:
QUESTIONAMENTO 1 (TIPO DE PAINEL)**

RESPOSTA: Entre as vantagens e desvantagens de ambas as tecnologias, para uso em escritório é considerável a tecnologia mais vantajosa a IPS, sendo assim, será aceita a tecnologia IPS também, por ser superior para o caso especificamente.

QUESTIONAMENTO 2 (CONTRASTE)

RESPOSTA: Entendimento não está correto, pois foram pesquisados vários modelos de monitores e vários deles apresentavam estas características, sendo assim, tornando viável a competitividade e também para fins de qualidade da imagem para o melhor uso e bem estar do usuário do computador.

QUESTIONAMENTO 3 (FREQUENCIA)

RESPOSTA: Entendimento não está correto, pois foram pesquisados vários modelos de monitores e vários deles apresentavam estas características, sendo assim, tornando viável a competitividade.

**ITEM 18 – MONITOR:
QUESTIONAMENTO 1 (TIPO DE PAINEL)**

RESPOSTA: Entre as vantagens e desvantagens de ambas as tecnologias, para uso em escritório é considerável a tecnologia mais vantajosa a IPS, sendo assim, será aceito apenas a tecnologia IPS, conforme Edital.

QUESTIONAMENTO 2 (ÂNGULO DE INCLINAÇÃO)

RESPOSTA: O ângulo de inclinação -45/+45 foi solicitado para atender as demandas das secretarias.

**ITEM 35 – PROJETOR:
QUESTIONAMENTO 1 (LENTE)**

RESPOSTA: Considerando por exemplo a abertura da lente F/2,56 e a abertura da lente f/2,41. Quanto menor do valor após a "F" maior será abertura da lente, assim abrindo mais o ângulo e projetando maior luminosidade, serão aceitos projetores com essas características.

O questionamento sobre o comprimento focal ficou um pouco confuso, mas pelo que podemos entender a situação é igual ao citado anteriormente, o comprimento focal mínimo 22mm é inferior ao comprimento focal mínimo 21,85mm: A lente com comprimento focal mínimo de 21,85mm oferece um zoom ligeiramente maior, permitindo

que você projete uma imagem maior a partir de uma distância menor. Isso pode ser útil em salas menores ou quando você precisa de uma imagem muito grande.

QUESTIONAMENTO 2 (INTERFACE)

RESPOSTA: Serão aceitos também projetores com interface USB tipo B.

ITEM 82 – PROJETOR:

QUESTIONAMENTO 1 (LUMENS)

RESPOSTA: Considerando que há diversas marcas que ofertam os produtos com as especificações em Lúmens, será mantido como está no edital.

São Francisco de Paula, 06 de setembro de 2024.

Paloma Menegás Martini
Pregoeira